ANALISI MATEMATICA 1 - Seconda Prova intermedia 11 gennaio 2012 - Allievi INFLT - ETELT

I1 NUMERO della FILA & contenuto nel testo dell’esercizio 1 ed ¢ la radice positiva dell’equazione
F?2 4 2F = a, dove a ¢ il coefficiente di arctan(log z) nella definizione della funzione.

Fila 1

domf =]0, +o0[, non ci sono simmetrie.

lim, o+ f(x) = —%77, lim, 400 f(2) = %77, y= %77 asintoto orizzontale, non ammette né asintoti
verticali, né asintoti obliqui.

La derivata prima &
4 —log?x

—— d "=d .
x(1 + log? )2 omf omf

fl(a) =

f ¢ crescente in Je~2, e[ e decrescente in 0, e 2[U]e?, +oo[; x = e~2 ¢ punto di minimo assoluto;
x = e? & punto di massimo assoluto. f & limitata.

Dallo studio della derivata prima & evidente che ci deve essere un punto di flesso in Je™2,¢€?|
mentre la presenza di un punto di massimo ed il comportamento per x — +oo implicano che ci

deve essere un altro punto di flesso in Je?, +ool.
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La serie ¢ a termini positivi e converge. Si puo dimostrare, ad esempio, con il criterio della radice

B<1/7

L’integrale vale %[arctan 2 - 7]

y(x) = (1 + cos?x)7

Fila 2

domf =]0, +00[, non ci sono simmetrie.

lim, g+ f(x) = =47, lim,_, 4o f(z) = 47, y = 47 asintoto orizzontale, non ammette né asintoti
verticali, né asintoti obliqui.



La derivata prima &
9 —log?x
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fl(a) =

f & crescente in Je™3, €3[ e decrescente in ]0,e~3[U]e3, +00[; 2 = €73 & punto di minimo assoluto;

x = e3 & punto di massimo assoluto. f & limitata.

Dallo studio della derivata prima & evidente che ci deve essere un punto di flesso in Je™3, €3
mentre la presenza di un punto di massimo ed il comportamento per x — 400 implicano che ci
deve essere un altro punto di flesso in ]e?, +oo].

La serie ¢ a termini positivi e converge. Si pud dimostrare, ad esempio, con il criterio della radice

B<1/6
2

L’integrale vale ﬁ[arctan 2—-7]

y(x) = (1 + cos? z)°

Fila 3

domf =]0, 4o0[, non ci sono simmetrie.

lim, o+ f(z) = —12—577, lim, o0 f(2) = %77, y = %71 asintoto orizzontale, non ammette né
asintoti verticali, né asintoti obliqui.
La derivata prima &
16 — log? z
fl(x)=2 & domf’ = domf .

x(1 + log? )2
f ¢ crescente in Je%, e![ e decrescente in ]0,e~4[U]e?, +oof; x = e~ ¢ punto di minimo assoluto;
x = e* ¢ punto di massimo assoluto. f & limitata.

Dallo studio della derivata prima & evidente che ci deve essere un punto di flesso in Je™, e[,
mentre la presenza di un punto di massimo ed il comportamento per x — +oo implicano che ci
deve essere un altro punto di flesso in Je*, +ool.

La serie ¢ a termini positivi e converge. Si pud dimostrare, ad esempio, con il criterio della radice
B<1/5

L’integrale vale \/%[arctan 2 — 7]

y(r) = (1 + cos®x)?

Fila 4

dom f =]0, +00], non ci sono simmetrie.

lim, o+ f(x) = =127, lim,_.4 o f(x) = 12w, y = 127 asintoto orizzontale, non ammette né
asintoti verticali, né asintoti obliqui.



La derivata prima &
25 — log?
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fl(a) =

f & crescente in e, €[ e decrescente in ]0,e ®[U]e®, +-00[; 2 = €75 & punto di minimo assoluto;

x = e’ & punto di massimo assoluto. f & limitata.

Dallo studio della derivata prima & evidente che ci deve essere un punto di flesso in Je™?, €|
mentre la presenza di un punto di massimo ed il comportamento per x — 400 implicano che ci
deve essere un altro punto di flesso in ]e?, +oo].

La serie ¢ a termini positivi e converge. Si pud dimostrare, ad esempio, con il criterio della radice

f<1/4
2

L’integrale vale \/ﬁ[arctan 2 — 7]

y(x) = (1 + cos? z)?

Fila 5

domf =]0, 4o0[, non ci sono simmetrie.

lim, o+ f(z) = —32—577, lim, o0 f(2) = %77, y = %71 asintoto orizzontale, non ammette né
asintoti verticali, né asintoti obliqui.
La derivata prima &
36 — log?
fl(x)=2 & domf’ = domf .

x(1 + log? )2

f ¢ crescente in |e~%, €[ e decrescente in ]0,e ®[U]e%, +oof; # = e7% ¢ punto di minimo assoluto;
x = €% ¢ punto di massimo assoluto. f & limitata.

Dallo studio della derivata prima & evidente che ci deve essere un punto di flesso in Je™%, e[,
mentre la presenza di un punto di massimo ed il comportamento per x — +oo implicano che ci
deve essere un altro punto di flesso in ]e%, +ool.

La serie ¢ a termini positivi e converge. Si pud dimostrare, ad esempio, con il criterio della radice
B<1/3

L’integrale vale \/%[arctan 2 — 7]

y(x) = (1 + cos?z)?

Fila 6

dom f =]0, +00], non ci sono simmetrie.

lim, o+ f(x) = =247, lim,_. 1o f(x) = 247w, y = 247 asintoto orizzontale, non ammette né
asintoti verticali, né asintoti obliqui.



La derivata prima &
49 — log?
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fl(a) =

f & crescente in e™7, €7[ e decrescente in ]0,e”"[U]e”, +o00[; 2 = e~ & punto di minimo assoluto;

x = e’ & punto di massimo assoluto. f & limitata.

Dallo studio della derivata prima ¢ evidente che ci deve essere un punto di flesso in Je™", 7],
mentre la presenza di un punto di massimo ed il comportamento per x — 400 implicano che ci
deve essere un altro punto di flesso in Je”, +ool.

La serie ¢ a termini positivi e converge. Si pud dimostrare, ad esempio, con il criterio della radice

f<1/2
2

L’integrale vale ﬁ[arctan 2 — 7]

y(x) = (1 + cos® x)?




